

『ペインクリニック治療指針 改訂第7版』

正誤表

本書におきまして、下記の通り記載内容に誤りがございました。訂正してお詫びいたします。

(2023年7月20日作成, 2024年5月2日更新)

刷	頁	該当箇所	誤	正	更新日
1刷	23	16行目	mLでも有効であるとの報告もあり.	mLでも有効であるとの報告もある.	2024/2/5
〃	117	4行目	6.ヒドロモルフィン	6.ヒドロモルフオン	2023/7/20
〃	128	下から2行目	神経障害性疼痛 (PHN) ³⁾ , 糖尿病性神経障害 ⁴⁾ , 外傷性末梢神経障害後疼痛, 脊髄損傷後疼痛 ⁵⁾ , CRPS ^{3,6)} , 中枢痛 ⁷⁾ などが含まれる.	PHN ³⁾ , 糖尿病性神経障害 ⁴⁾ , 外傷性末梢神経障害後疼痛, 脊髄損傷後疼痛 ⁵⁾ , CRPS ^{3,6)} , 中枢痛 ⁷⁾ などが含まれる.	2024/2/16
〃	129	12行目	全身投与の神経障害性疼痛などに対する有効性は, 数多くの高レベルのエビデンスにて立証されており, 「難治性疼痛治療」に対する適応外使用が公知申請により認められている.	全身投与の神経障害性疼痛などに対する有効性は, 数多くの高レベルのエビデンスにて立証されており, 「難治性疼痛治療」に対する適応外使用が認められている.	2024/5/2
〃	171	10行目	⑩くも膜下フェノールブロック	⑩くも膜下フェノールサドルブロック	2024/5/2